
ورُ هُ مُ الج ُ
رُ ائُ زُ ةُالج ُيُ 

ُيُ   
ُيمُ ةُالد 

 
ُرُ ق اط 

ُيُ 
 
بُ عُ ةُالش

ُةُيُ 
ُوُ 
 
ُارُ ز

 
ُُة

 
بُ رُ الت

ُُة ُيُ 
ُالوُ 

 
نُ ط

ُةُيُ 
ُمُ  يرُ د 

ُيُ 
 
ُُة

 
بُ رُ الت

طائُ زُ الج ُــــُةُيُ  س  ُُــــُُرُو 
ُمُ  ُرُ د  ُس 

 
ُاء ُج ُالرُ ꞌꞌُة

ُوُ 
 
ُالت
 
ُوُ ف ُ  ꞌꞌق 

 
ُوُبُ ـــُةُاصُ الخ

 
ُ ز
ُـــُُةيعُ ر 

 

 

ُ
 
ُُ(ن03)ُ:لُمرينُالأوُ الت

 ة حيث: أعداد حقيقي   ةثلاث  𝐴 ؛  𝐵 ؛ 𝐶 لتكن  

𝐶 = (4√6 + 12)(√6 − 𝐵 ؛ (3 =
15

7
+

−3

2
×

40

42
𝐴 ؛  = √150 − √54 + √96 

 

 عدد طبيعي.  𝑎حيث:    𝑎√6على شكل  𝐴كتب العدد ا  (1

 . 𝐵ط العدد  بس   (2

 . عدد نسبي   𝐶 ن أن  بي   (3

ُالتمُ 
 
 (ن03) :انيرينُالث

𝑆:  ن أن  بي   (1 = (𝑥 − 2)(𝑥 + 7)   

(𝑆  
 
 ل(مساحة الجزء المظل

𝑆   حيث: 𝑥وجد قيمة أ  (2 = 0 

  حل   (3
 
 ا: ل حلولها بياني  المتراجحة ومث

𝑆 ≤ 𝑥2 − 2𝑥 

ُ
 
ُالت

 
ُُ(ن03) :الثمرينُالث

 
 
 ر الأطوال إلى الوحدة( كل غير مرسوم بالأطوال الحقيقية: )تدو  الش

1)  
 
= 𝐾𝑀   كل حيث: لاحظ الش  1,6 𝑐𝑚     ؛𝐾𝑁 =  2,8 𝑐𝑚   

𝐿𝐽 =  8 𝑐𝑚       ؛𝐽𝑆 = 6 𝑐𝑚 

 .̂ 𝐽𝑆𝐿ثم    𝐾𝐽احسب:  (2

  .(𝐿𝐽) // (𝑀𝑁)   :ن أن  بي   (3

4)  
 
 . 𝑀𝑁ول احسب الط

ُ
 
ُ(ن03) :ابعمرينُالرُ الت

;𝑂)د بمعلم متعامد ومتجانس  المستوي مزو   𝑂𝑖; 𝑂𝑗)   :01وحدته 𝑐𝑚 

; 𝐴(−1ن النقط:  عي   (1 ; 𝐵(2  ؛  (1− ; 𝐶(−1  ؛  (2  5) 

2)  
 
𝐴𝐶: ا أن  علم   𝐴𝐵𝐶ث  ما نوع المثل = 6 . 

ُ
 
 13/05/2024اريخ:ُالت

ُ  تانُساع:ُةالمد 

طُ عليمُالمتوس 
 
جريبيُلشهادةُالت

 
 الامتحانُالت

 2024دورةُمايُ

 
ة:ُ ياضياتُاختبارُفيُماد   الر 

𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

𝐸 

𝐹 

/  

/  
𝑥 − 2 

2𝑥 + 5 

𝐿 

𝑁 

𝐾 𝑀 𝐽 𝑆 
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𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه   𝐶صورة  𝐷حداثيتي  إ احسب  (3 ⃗⃗. 

  𝐴𝐵𝐶𝐷باعي نوع الر   ما (4
 
 جابتك. إ ل ؟ عل

ُ(ن08) :ةةُالإدماجيُ الوضعيُ 

حدى إ   من ب الماء  وهذا راجع لتسر  ة  ة، تزداد نسبة استهلاك الماء بصفة غير عادي  عات السكني  حدى المجم  إ في  

 القنوات في المجمع. 

اليةنفرض الحالة ال  : ت 

 على شكل أسطوانة.  ام مزود بحوض مائي  حم   •

 ثانية.  ة تضيع قطرة ماء في كل  الحنفي   •

 .  𝑚ℓ 1قطرة ماء تعادل  20 •

ُ:مواصفاتُالحوض

 𝑐𝑚 40اخلي: قطره الد   •

 𝑐𝑚 15اخلي: الارتفاع الد   •

 𝐾𝑔 25الوزن:   •

ُُُُُُُُُ:تذكيرُ

𝑉أسطوانة = 𝜋 × نصف القطر
2

× ℎ    1    ؛ 𝑑𝑚3 = 1ℓ 

 :الأسئلة

 قطرة في اليوم الواحد. 86400الحوض يسقط فيه   ن أن  بي   (1

2)  
 
 تر، حجم الماء المتواجد في الحوض في مدة أسبوع.احسب بالل

3)  
 
 تر والسنتيلتر )تدور النتائج إلى الوحدة(.احسب حجم الحوض بالل

 ب احتباس الماء في الحوض. سب  بالوعة الحوض مقفلة بسبب غياب صاحب البيت مدة أسبوع مما ي  

   .جابتك إ ر بر   هل يفيض الماء من الحوض؟ (4

 أ في القرن الماض ي  
 
   راسات أن  دت الد  ك

 
في اليوم    ا لتر    17خص الواحد يقدر بحوالي  استهلاك الماء من طرف الش

والس    ،الواحد الاستهلاك  نسبة  زادت  الحالي  القرن  بالمياهوفي  المنازل  ربط  إلى  راجع  نسبة    ،بب  قفزت  حيث 

 . 2021سنة  اليوم الواحد لتر في   300إلى  2014في اليوم الواحد سنة   ا تر  ل   165الاستهلاك من 

 بالتدوير إلى الوحدة. 2021إلى سنة   2014احسب نسبة الزيادة في استهلاك الماء من سنة   (5
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